

以军空袭加沙地带多家媒体所在大楼

以色列国防军说,该大楼内有 Hamas 情报部门的“军事资产”和一些媒体办公室

新华社耶路撒冷5月15日电 以色列国防军15日发表声明说,当天下午,以军战机空袭了加沙地带的一栋多层建筑。据巴以多家媒体报道,这栋大楼内有美联社、半岛电视台等多家新闻媒体的分支机构。

以色列国防军在声明中说,该大楼内有巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(Hamas)情报部门的“军事资产”和一些媒体办公室。以军发言人乔纳森·孔里库斯表示,媒体不是以军空袭的目标,这栋大楼是“合法的军事目标”。

据报道,这栋大楼是一座12层高的建筑,当天遭3枚导弹袭击。空袭前一小时,以军曾向楼内平民发出警告,敦促其撤离。截至目前,尚无人员伤亡的报告。

美联社社长兼首席执行官加里·普鲁伊特在一份声明中说,以军将美联社等媒体在加沙的办公地点作为目标并加以摧毁,他对此感到震惊。以军一直清楚该目标是美联社等媒体的办公地点。美国白宫新闻秘书普萨基当天在社交媒体上说,美方已直接向以方表示,确保媒体安全是其重要责任。



5月15日,加沙地带一栋多家媒体所在大楼被以军空袭后冒出浓烟。
新华社发

半岛电视台也发表声明,对以军空袭表示“最强烈的谴责”,并表示以色列政府应为其“蓄意”针对媒体的行为承担责任。

15日,加沙地带武装与以色列之间的严重冲突仍在持续,以军对加沙地带多个目标发动空袭,以境内则遭到来自加沙地带的火箭弹袭击。Hamas说,以军战机15日凌晨轰炸加沙城沙提难民营一栋住

宅,造成至少10名平民死亡。以方表示, Hamas 15日下午向以色列中部特拉维夫地区密集发射火箭弹,致1名平民死亡。

以色列国防军和加沙地带卫生部门15日发布的数据显示,10日以来以色列与加沙地带武装爆发的严重冲突已致以方10人死亡、114人受伤,巴方139人死亡、1000人受伤。

联合国秘书长对以色列空袭加沙表示“惊愕和不安”

新华社联合国5月15日电 联合国秘书长古特雷斯15日通过发言人发表声明,对以色列空袭巴勒斯坦加沙地带造成越来越多的平民伤亡表示惊愕,并对以军炸毁加沙地带一栋多家国际媒体所在的大楼表示不安。

古特雷斯的发言人迪雅里克在声明中说,秘书长提醒各方,针对平民和媒体设施的无差别袭击违反国际法,必须不惜一切代价予以避免。

以军战机15日凌晨炸毁了加沙城沙提难民营的一幢住宅,造成两名妇女和8名儿童死亡。以军战机15日下午摧毁了加沙地带一栋大楼,楼内有美联社、半岛电视台等多家新闻媒体分支机构的办公室。

以色列国防军空袭哈马斯领导人住宅

新华社耶路撒冷5月16日电 以色列国防军16日说,以军战机空袭了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(Hamas)领导人叶海亚·辛瓦尔位于加沙地带南部城市汗尤尼斯的住宅。

以军在声明中说,过去24小时,以军战机空袭哈马斯等

武装组织位于加沙地带的90余个军事目标,其中包括叶海亚·辛瓦尔及其兄弟穆罕默德·辛瓦尔位于汗尤尼斯的住宅、多名其他哈马斯高级官员住宅、30余个地下隧道、数十个武器生产储存地点等。

以色列媒体说,目前尚无与这

次空袭有关的伤亡情况。另据巴勒斯坦媒体报道,叶海亚·辛瓦尔及其兄弟的两栋私宅被夷为平地,但空袭时叶海亚·辛瓦尔及其兄弟不在家中。

叶海亚·辛瓦尔1962年出生,2017年当选为哈马斯加沙地带领导人,被以色列列入定点清除名单。

阿塞拜疆举行大规模军事演习

新华社第比利斯5月16日电 巴库消息:阿塞拜疆16日开始在境内举行为期5天的大规模军事演习。

阿国防部当天在官网发表声明说,超过1.5万名军人、300余辆坦克和装甲车辆、400余套火炮和导弹系统、50余架飞机和无人机将参加此次军演。

阿国防部说,本次军演旨在提高部队战备状态、增强多兵种协同作战能力。参演部队还将演练应对非法武装组织挑衅、反击并消灭恐怖分子等科目。

演习将持续至20日。阿国防部没有透露具体演习地点。

此次演习正值阿塞拜疆与亚美尼亚南部边境局势再度紧张之际。

亚美尼亚国防部13日说,阿塞拜疆军人12日越过两国南部边境线,进入亚美尼亚数公里。亚看守政府总理帕希尼扬指责此举侵犯亚领土和主权,但表示希望通过和平谈判解决该问题。亚美尼亚14日已向集体安全条约组织正式提出申请,要求其采取行动保障亚安全和领土完整。

阿塞拜疆方面否认越境指控,称阿军是在阿境内活动。阿外交部新闻局局长阿卜杜拉耶娃16日对媒体表示,阿方主张通过政治和外交方式解决有关分歧。

印度首都宣布第四次延长“封城”

新华社新德里5月16日电 印度首都新德里首席部长凯杰里瓦尔16日宣布,将新德里目前采取的“封城”措施再延长一周至24日。这是新德里第四次延长“封城”措施。

凯杰里瓦尔当天在视频记者会上表示,目前首都地区新增新冠确诊

病例数呈下降趋势。为了防止过去几天取得的防疫成果毁于一旦,决定将“封城”措施延长至24日凌晨5时。

由于印度疫情急剧恶化,新德里、马哈拉施特拉邦、北方邦、拉贾斯坦邦等全国多地已实施类似的防疫封锁措施。新德里自4月19日开

始实施全城封锁,此后分别在4月25日、5月1日和9日宣布延长封锁。

印度卫生部16日公布的疫情数据显示,印度较前一日新增新冠确诊病例311170例,累计确诊24684007例;新增死亡4077例,累计死亡270284例。

印度相关部门表示,“陶特”已致6人丧生。卡纳塔克邦灾难管理局16日说,该邦6个地区有4人丧生,多个村庄被摧毁,受灾地区群众目前已转移至安全地带。喀拉拉邦相关部门说,“陶特”造成的大雨使该邦2人死亡,2000多人被迫转移。

目前,喀拉拉邦、卡纳塔克邦等地均遭受严重的新冠疫情冲击,热带气旋袭击将使当地抗疫形势进一步复杂。

印度西南海岸遭热带气旋袭击

致6人死亡

新华社孟买5月16日电 据印度媒体16日报道,热带气旋“陶特”15日开始登陆印度西南海岸。“陶特”给印度西部数个邦带来大规模降雨,造成至少6人死亡。

印度气象部门16日表示,这一形成于阿拉伯海的热带气旋将进一步加剧为非常严重的气旋风暴,预计17日将北上并抵达古吉拉特邦,且风速将达到每小时160公里。